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ATA DA 3.ª  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 2º PERÍODO  
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  COM 
PAUTA ESPECÍFICA– Em 18 de setembro de 2018. Sob a proteção de 
Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi presidida 
pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º Secretário 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão o vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior fez a  leitura do texto Bíblico. Após a leitura, o 
Presidente fez a chamada nominal, justificando a ausência para 
tratamento de saúde dos Vereadores Jose Amilton Massoquetto, 
Franciele Cararo Cabral e Elizabete do Rocio Piani e, tendo em vista a 
presença dos demais  Vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA COM 
PAUTA ESPECÍFICA PARA DELIBERAÇÃO E  VOTAÇÃO DOS 
PROJETOS  DE LEI:  PROJETO DE LEI Nº 044/2018 – do  Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
proceder a abertura de crédito especial  no Orçamento de     2018.” 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o projeto foi 
aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 045/2018 – do  Executivo Municipal, 
cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a 
abertura de crédito adicional suplementar  no Orçamento de     2018.” 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o projeto foi 
aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 046/2018 – do  Executivo Municipal, 
cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a 
abertura de crédito adicional suplementar  no Orçamento de     2018.” 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o projeto foi 
aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 047/2018 – do  Executivo Municipal, 
cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a 
abertura de crédito adicional suplementar  no Orçamento de     2018.” 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o projeto foi 
aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. PROJETO DE LEI N.º 008/2018 – da Vereadora Daniele da 
Conceição de Andrade, cuja a súmula: “Confirma juridicamente o nome 
dado à Rua Terencio Bino de Lima, localizada na cidade de Rebouças-
PR, conforme especifica.” Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO.  PROJETO DE DECRETO N.º  
003/2018-  da Mesa Executiva, cuja súmula: “Dispõe sobre o 
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cancelamento de dotações orçamentárias da Câmara Municipal de 
Rebouças das Dotações do Orçamento referente ao exercício de 2018.” 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o projeto foi 
aprovado em definitivo e será encaminhado para PUBLICAÇÃO.  
Encerrada a Ordem do Dia passou-se a Palavra Livre: Não havendo 
ninguém a fazer uso da palavra o Presidente agradeceu a presença de 
todos e encerrou a sessão, marcando a próxima  reunião ordinária  para 
dia 02/10/2018, no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente 
ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em  18 de setembro de 
2018. 
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